



ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 3

Еженедельный информационный бюллетень

4 февраля 2008

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p>04.02-05.02 в 17:00 в Д/с Коноваленко пройдет финал Первенства Горьковского автозавода по шашкам</p> <p>05.02 и 07.02 в 17:30 в с/к «Ручные игры» состоится Первенство Горьковского автозавода по мини-футболу</p> <p>06.02 в 15:20 на «Радио ГАЗ» проводится прямой эфир с главой администрации Автозаводского района Владимиром Солдатенковым</p> <p>07.02 в 17:00 в Д/с Коноваленко пройдет первенство «ГАЗа» по шахматам</p> <p>07.02 – 45 лет назад (в 1963 г.) Горьковский автозавод посетил Юрий Гагарин</p> <p>08.02 в Воронеже открывается новый дилерский авторизованный центр Горьковского автозавода – «Автоцентр ГАЗ Русавто»</p> <p>09.02 в 10:00 на лыжной базе «Стригино» состоится Первенство «ГАЗа» по лыжным гонкам на призы газеты «Автозаводец». День эстафет</p> <p>Спортивные праздники коллективов подразделений «ГАЗа» проводятся на лыжной базе «Стригино»: 09.02 в 12:30 – ТУ; 10.02 в 9:00 – ЗААГ, в 10:30 – ДпК</p> <p>10.02 в 15:00 в Доме физкультуры пройдут праздничные мероприятия, посвященные 40-летию Дома физкультуры</p> <p>В течение недели в АЗ «ГАЗ»: ПГА – сборка автомобилей, соответствующих экологическим стандартам Евро-3</p>	<p>ПРОФСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ На прошлой неделе прошла XI внеочередная выборная конференция первичной профсоюзной организации в ОАО «ГАЗ». По результатам открытого голосования большинством голосов председателем профкома был избран Евгений Иванович Морозов.</p> <p>Е.И. Морозов родился в 1970 г. Окончил Нижегородский государственный университет им. Лобачевского, Академию народного хозяйства при Правительстве РФ. Вся его трудовая биография связана с «ГАЗом», куда устроился в 1989 г. Работал а ПГА – мастером, старшим мастером, инженером управления кадров, заместителем управляющего ПОМР по кадрам и быту. С 2001 г. – начальник управления развития персонала, с 2002 г. – начальник управления корпоративной культуры. Лауреат премии Н. Новгорода.</p> <p>СПОРТ <i>Команда «Группы ГАЗ» победила в первом этапе Кубка России по зимним трековым автогонкам</i> В Пензе прошёл 1-й этап Кубка России по зимним трековым гонкам в классе автомобилей «Волга». За звание сильнейшего боролись 16 спортсменов из Нижнего Новгорода, Пензы и Нижнего Ломова (Пензенская область). «Группу ГАЗ» представляли известные спортсмены: Николай Демидов, Сергей Толстолицкий, Александр Хренов, Александр Логинов и молодой гонщик Роман Макаров. Тысячи зрителей наблюдали за напряжённой борьбой автогонщиков.</p> <p>В результате, по итогам заездов автозаводцы Александр Хренов, Александр Логинов и Сергей Толстолицкий заняли все три призовых места.</p> <p>Второй и третий, заключительный, этапы Кубка России пройдут 16-17 и 23-24 февраля на ипподроме Нижнего Новгорода.</p>	<p>«Как и планировалось, серийный выпуск новой модели «ГАЗа» «Siber», созданного на платформе Chrysler Sebring, стартует 28 марта. В декабре на «ГАЗ» было доставлено из США последнее оборудование, его монтаж будет завершён до конца февраля, после чего начнется сборка опытной партии автомобилей. Первые 500 машин частично будут использоваться для обучения персонала, остальные станут служебным транспортом «ГАЗа» или будут проданы сотрудникам. Так что у дилеров «Siber» появится только в июне. Всего же до конца года за ворота завода выйдут 20 тысяч новых автомобилей, а план на 2009 год предусматривает выпуск уже 40 тысяч «Siber». В дальнейшем объёмы производства будут определяться конъюнктурой рынка, благо производственные мощности «ГАЗа» позволяют выпускать до 100 тысяч автомобилей в год».</p> <p>ИА «avtomeridian.ru» за 29.01.2008 г.</p> <p>«Рособразование планирует полностью обеспечить сельские школы России автобусами за 2008-2009 годы. Только в 2008 году на приобретение автобусов для сельских школ из федерального бюджета выделяется 1,2 млрд. рублей. Столько же в рамках софинансирования выделяют и региональные бюджеты. При отборе техники приоритет будет отдаваться автобусам, сертифицированным по стандартам безопасности, предъявляемым к транспортным средствам, предназначенным для перевозки детей. На сегодня полностью сертифицированы по правилам безопасности автобусы марки «ПАЗ» и «КавЗ». В настоящее время проходят сертификацию полноприводный автобус «ПАЗ» и 11-местный автобус «Газель» Горьковского автозавода. Представители «Группы ГАЗ» уже подтвердили намерение участвовать в тендере на поставку автобусов в рамках нацпроекта «Образование» и заявили о готовности завершить в ближайшее время сертификацию автобуса «Газель».</p> <p>ИА «Имп-Тасс» за 31.01.2008 г.</p>